

## Corrigenda.

### Jahrgang III.

S. 251 Zeile 23 v. o. ist zu lesen: g e k ä m m t statt  
gekrümmt.

### Jahrgang VI.

- 53 — 14 v. o. ist zu lesen: S t o m a t o r h i n a statt  
Stomathorhina.
- 103 — 11 v. o. ist zu lesen: F l ü g e l l ä n g e statt  
Rüssellänge.
- 180 — 15 v. u. ist hinter ♂ hinzuzufügen: ♀.
- 180 — 11 v. u. ist hinter trochanteribus posticis hinzu-  
zufügen: ♀ etiam coxis, und in  
subpallescentibus ist das „sub“ zu  
streichen.
- 180 — 7 v. u. ist hinter antennis: ♂, und hinter  
truncum: ♀ a b d o m e n einzufügen.
- 180 — 2 v. u. ist zu lesen: 6—8 mm statt 6—7 mm.
- 210 — 8 v. o. ist zu lesen: P e n i s statt „und“.
- 275 — 20 v. u. ist zu lesen: C o q u e b. statt Coqueh.
- 279 — 9 v. u. ist zu lesen: U n t e r g e s i c h t statt  
Unterkopf.
- 286 — 10 v. o. ist zu lesen: s t r a m i n e a statt  
stramineus.
- 286 — 14 v. o. ist zu lesen: p e d u n c u l a t a statt  
pedunculatus.
- 289 — 6 v. o. ist zu lesen: O t l o p h o r u s statt  
Othlophorus.
- 313 — 8 v. u. ist zu lesen: s t h e n o statt sthena.
- 314 — 12 v. o. ist zu lesen: A u g o c h l o r a statt „Aug.“
- 351 — 3 v. o. ist zu lesen: P t e r y g o g e n e a statt  
Pterigogenen.
- 351 — 21 v. o. ist zu lesen: P r o t o b l a t t o i d e a statt  
Problattoidea.
- 352 — 5 v. o. ist zu lesen: w e l c h e m statt welchen.

# ZOBODAT - [www.zobodat.at](http://www.zobodat.at)

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Zeitschrift für systematische Hymenopterologie und Dipterologie](#)

Jahr/Year: 1906

Band/Volume: [6](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymus

Artikel/Article: [Corrigenda. V](#)